
Den 27/12/2013

Gode venner.

Kære Udenrigsminister, Holger K.

Kære medlemmer af Udenrigsudvalget og Udenrigspolitisk Nævn

Jeg tillader mig at gøre opmærksom på, at Camp Liberty igen i nat har været udsat for et bombadement.

Der er konstateret 3 dræbte og et meget stort antal sårede. Det er selvfølgeligt "billigt" i forhold til angrebet 

på Camp Ashraf, hvor 52 ubeskyttede flygtninge blev dræbt/Likvideret af Irakiske styrker direkte styret af 

Præsidenten, Malikie, og givet efter ordre fra Iran. Ud over de 52 dræbte/likviderede blev 6 kvinder og en 

mand taget som gidsler. I bør vide, at disse 7 har været udsat for forfærdelig terror, hvorfor den mandlige 

gidsel, Mohammed Ratebi er blevet dræbt.

  

Jeg ved godt, at der er mange flygtninge i verden, og I har svært ved at løse alle sager med vold mod 

flygtninge.

  

Jeg finder imidlertid, at netop de iranske flygtninge i Irak bør have Danmarks store bevågenhed.

  

Jeg mindes kampen for at få netop disse flygtninge væk EU`s og USA`s terrorlister. Jeg mindes at over 100 

MF'er kæmpede denne sag.

  

Jeg har tilfældigvis det kort, som Koalitionen og herunder ikke mindst USA gav alle iranske flygtninge i Camp 

Ashraf. Dette kort viser, at Koalitionen gav Ratebi og de øvrige i lejren status som "Protected Person" jf. 

Geneve Konventionen.

Jeg føler mig ansvarlig. Jeg var Oberst, Regimentschef og uddannelsesansvarlig for alle de baltiske soldater 

og en stor del af de danske soldater, der indgik i Koalitionens styrker.

  

Som MF`er påtog jeg mig rollen som den, der huskede os på dette ansvar, den, der fandt det forkert, at 

dræbe "beskyttet personel" og forkert, at acceptere, at en gruppe kunne være på en terrorliste, når mange 

demokratiske domstole havde erklæret, at det ikke var lovligt.

  

Jeg frygter, at angrebet i nat blot er starten på drab og henrettelser af et stort antal af de flygtninge, som vi 

har accepteret, er blevet fjernet fra Camp Ashraf til Camp Liberty.

  

Jeg ved, at Præsident Malikie får støtte til den valgkamp, hvor han forventes at blive indsat som præsident 

for 3. gang.  

Lad mig her minde om, at den gamle oberst i Skive før Koalitionens angreb på Irak sagde, at vi ikke havde 

beviser for at gå i krig og værre, vi havde ikke forberedt FREDEN, så resultatet kunne let blive et styre, der 

er lige så forfærdeligt som det styre, vi ville have fjernet. Det lykkedes os at få Malikie.

  

Jeg skriver til dig Holger K. Jeg mindes dig som en af de medlemmer, der støttede PMOI`s fjernelse fra 

terrorlisten.

Jeg skriver også til de to væsentlige udenrigspolitiske udvalg, Udenrigsudvalget og Udenrigspolitisk Nævn. 

Jeg håber, at Formændene vil sikre, at alle medlemmer får en kopi af min skrivelse.
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Jeg beder jer beslutningstagere om:

  

- at kræve af Irak, at landet ophører med mord og drab på beboere i Camp Liberty

- at I tilkendegiver støtte til de kræfter, der arbejder på at få alle fra Camp Liberty i sikkerhed i et andet 

land og gerne som en samlet flok

- at I tilkendegive støtte til den organiserede Iranske modstandsbevægelse, NCRI, hvor PMOI er en af 

medlemmerne

- at I indbyder den demokratisk valgte Præsident - Elect, Madam Radjavi til drøftelser i Danmark

- at I sætter jer ind i "NCRI - grundloven".

  

I bør presse USA og FN til at løse problemet med Camp Liberty.  FOFI/Danmark vil tage sagen op.

  

De bedste hilsner

  

Jens Chr. Lund, Oberst

Tidl. MF

jens.c.lund@gmail.com


